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  . כטבלהרשמו את ) א
  .מצאו את הסדר של ) ב

  .14או את הסדר של מצ) ג

1כתבו את ) ד  2 ואתכמכפלה מחזורים זרים . 
  
  
H,תהיינה  .2 K G שתי תתי חבורות של חבורה G.  

  
HK אם ורק אם G היא תת חבורה של HKהוכיחו כי ) א KH.  
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  פריכו את  ההוכיחו או. G נורמלית של תת חבורהHחבורה ו Gתהי . 3

  :    הטענות הבאות
  
G/ ו   ציקליתHאם ) א H ציקלית אז Gציקלית .  
  
G/ אז  ציקליתGאם ) ב Hציקלית .  
  
G/ אבלית אז Gאם ) ג Hאבלית .  
  
G/ אבלית ו Hאם ) ד H אבלית אז Gאבלית .  
  

3Gנתונה . 4 S   ונתונה שהיא פועלת על{ , , }X R G B . (12)נתון עוד כי* R G   

*(23)    ו  R B . מצאו לפי אינפורמציה זו את  הפעולה של כל איבר בקבוצהX . אפשר לתאר את  

  .הפעולה באמצעות  טבלה כפל    
  
  
  .G תת חבורה נורמלית של N ו  סופית חבורהGתהי . .5
  
g,הוכיחו שאם ) א G g N  ו ( )o g {1} הוא מספר ראשוני אזN g  .  

  
gאם ) ב G אז הסדר של  /gN G N  מחלק את הסדר של g.  

  
gאם  )  ג G {1}וg N    אז ( ) ( )o gN o g.  

 


